
ČERVENEC, SRPEN / LIPIEC, SIERPIEŃČERVENEC, SRPEN / LIPIEC, SIERPIEŃ  ZDARMA ZDARMA   

Píše se 23. červen roku 2018 a ve zbrojnici v Návsí to od rána žije přípra-
vami na 110-té výročí založení sboru v Návsí. Počasí nám od rána nepřeje, to 
už je snad asi zvykem, ale nám to nevadí, protože oběd pro pozvané hosty 
máme připravený v novém areálu u kostela, který je zastřešený a  kde jsme 
hosty obdarovali upomínkovými předměty k našemu výročí.  

Probíhaly také  přípravy na závody v požárním sportu pro malé i dospě-
lé  hasiče, které byly na hřišti u pily. Děti cvičily celé dva měsíce na hřišti na-
proti hasičské zbrojnice, které se nám i letos podařilo o něco lépe upravit a 
doufáme, že příští rok se nám ho podaří dokončit. Asi to bylo tím počasím, 
neboť naše obě družstva mladších žáků skončily na posledních příčkách a 
družstvo starších žáků taky poslední. Družstvo mužů, kde závodilo dokonce 
5 starších žáků skončilo také poslední. Ale co, nebudeme zoufat, pravidelný-
mi tréninky ve čtvrtek ve čtyři hodiny se budeme pořád zlepšovat. Jinak si 
myslím, že celá akce se vydařila a budeme se těšit na příští rok. 

Musíme poděkovat Obci Návsí za finanční podporu a ochotu o uvolnění 
plochy  hřiště. Z finančních zdrojů obce a našich vlastních jsme nakoupili 
dětem nové sady hadic a savic.  Rekonstrukce staré zbrojnice již spěje do 
finiše a doufáme, že tato spolupráce bude fungovat i v následných rocích. 
Těšíme se na další nové malé hasiče. Veškeré podrobné  informace a fotky 
z akcí získáte na stánkách SDH Návsí . 

 

Za SDH Návsí Robert Karch 

SDH NÁVSÍ - 110 LET VÝROČÍ 
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FITNESS STUDIO - DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

  Posilování, tj. cvičení s činkami, kladkami a na přístrojích s měnitelnou 

velikostí zátěže, nemělo ve své historii na růžích ustláno. 

Byly to doby, kdy posilovali převážně vybraní vrcholoví sportovci. 

V ostatních sportech se dlouho neposilovalo. A tento typ zátěže byl považo-

ván za naprosto nevhodný pro děti, ženy, seniory a kondičně cvičící. 

V posledním desetiletí minulého století došlo ale k významné změně po-

hledu na význam posilování pro zdraví populace. Na tuto pohybovou aktivitu 

se soustředilo více výzkumů, došlo k zásadnímu upřesnění metodiky cvičení, 

objevily se nové, účinné a bezpečné posilovací přístroje. Výzkumy se začaly 

zabývat otázkami posilování seniorů, dětí, těhotných žen a osob obézních. 

Výsledky jasně ukázaly, že posilování je bezpečnou a účinnou formou 

stimulace organismu. 

V Návsí provozujeme fitness studio, které svým vybavením poskytuje 

plnou škálu cvičební techniky. 

Nicméně posilovna není jen pro lidi, kteří se chtějí v oblasti kulturistiky 

realizovat, ale cvičit chodí sportovci, kteří se věnují jiným sportům a nebo 

úplní amatéři ve věku od 15 let, kteří  si chodí zacvičit jen pro dobrý pocit. 

Přičemž horní věková hranice není nijak omezena. Pravidelné cvičení totiž 

nepomáhá jen vašemu tělu, ale i psychice. 

Chcete vyzkoušet jaké je to zacvičit si pod odborným dohledem? Připra-

vili jsme pro Vás v období od 30. 8. 2018 – 31. 8.2018 dny otevřených 

dveří s ukázkou cvičení a konzultaci s možnosti vyhrát permanentní vstu-

penky. Nově taky nabízíme možnost cvičení s trenérem po předchozí telefo-

nické domluvě. 

V neposlední řadě děkujeme grantové komisi a vedení obce Návsí za po-

skytnutou dotaci, která významně přispěla k zachování provozu fitness stu-

dia v Návsí. 
 

J. Sikora 
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RAJD TURYSTYCZNY 2018 

Jak co roku na wiosnę, spotkała się grupa organizatorów, by naplanować 
tradycyjny Rajd Turystyczny. Wycieczka ta jest chyba najbardziej lubiana 
spośród licznych imprez, które organizuje nasza Macierz Szkolna. Jest to 
dwudniowa, pełna ciekawych przeżyć  wyprawa, podczas której dzieci zapo-
znają się z naszą przepiękną okolicą i uczą się różnych ciekawostek o naszej 
przyrodzie. Chaty, w których przebywamy, to nie żaden luksus, ale są to 
zwykłe chaty bez prądu, często bez wody. Śpimy w śpiworach nie tylko pod 
dachem, ale również pod gołym niebem. 

W tym roku celem naszej wyprawy była chata „Kiczera”, a trasa do niej 
prowadziła przez Ostry. 

 Dzieci dobrowolnie zostawiają komórki w domach, by przeżyć weekend 
na łonie natury w otoczeniu swych kolegów, rodziców i opiekunów. Jedną z 
najbardziej ulubionych przez dzieci atrakcji rajdowych jest nocna wyprawa, 
w której nasze pociechy pokonują swój strach, by w zamian za to otrzymać 
oczekiwaną niespodziankę. W tym roku dzieciom wyczarowały uśmiech na 
twarzy  wesołe żółte bluzeczki. 

Nie mniejszym zainteresowaniem cieszy się również pieczenie placków 
ziemniaczanych na tradycyjnej blasze. Dzieci z werwą i godną podziwu szyb-
kością zabierają się do obierania ziemniaków, by jak najszybciej częstowały 
się  ulubionym góralskim jadłem, które podajemy ze śmietaną albo słoniną. 
Wszyscy wspólnie kochamy również wieczorne pogawędki przy ognisku, 
śmiech i śpiew aż do późnych godzin nocnych. 

Drugiego dnia jednak nie koniec naszych wędrówek! Po smacznym śnia-
daniu wyruszamy na dalszy ciąg wycieczki. W tym roku było to Kamienite. I 
chociaż wyruszyła nasza ekipa już w niepełnym składzie, to wspaniały hu-
mor dopisywał aż do samego końca. Późnym popołudniem wróciliśmy do 
naszych domów w świetnych nastrojach i z głowami pełnymi  nowych 
planów i pomysłów na następne lata. 

Nasza Macierz Szkolna pragnie gorąco podziękować Urządu Gminy w 
Nawsiu za wsparcie finansowe, dzięki któremu nasze dzieci mogą przeżyć 
dwa dni niezapomnianych chwil! 

 

W imieniu Macierzy Szkolnej Denisa Kantor 
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Dnia 27.5.2018 odbyła się już tradycyjna wycieczka rowerowa organi-

zowana MK PZKO Nawsie, z koleji jedenasta już edycja. Pogoda dopisała, 

więc po co siedzieć w domu, warto spędzić wolną niedzielę na sportowo w 

gronie znajomych, przyjaciół czy rodziny. 

Do wyboru były 3 trasy o zróżnicowanym poziomie trudności. Grupa 

tzw. wyczynowców pokonała trasę z Nawsia, przez Łomną Górną na Hadasz-

czok (Slawicz), stamtąd udała się w stronę Morawki, przejechali koło zapory 

wodnej, następnie przez Wisalaje, Biały Krzyż i Mały Połom z powrotem do 

Łomnej i Nawsia. Tutaj trzeba wspomnieć, że tę trudną trasę o długości 70 

km z wielkimi różnicami wysokości terenu przejechało za 4,5 godz. 24 osób, 

w tym kilkoro dzieci. Wielkie brawa im się należą!!! 

Druga grupa startowała wspólnie z pierwszą, do podziału doszło na Ha-

daszczoku, stamtąd zjechali na Kamienite a przez Koszarzyska do Nawsia. 

Grupa ta liczyła 5 osób a pokonała trasę o długości około 40 km. 

Trzecia grupa tzw. rodzinna wyruszyła o dwie godziny później również z 

Nawsia, udała się do Łomnej. Na starcie stanęło około 17 dzieci a towarzys-

zyło im 12 drosłych – rodziców i dziadków. Najmłodsze dziecko wiezione na 

siodełku miało zaledwie dwa latka a samodzielnie na rowerze pokonała 

trasę czteroletnia Natalka. Pierwszym przystankiem był bufet przy Łomnian-

ce, gdzie dzieci mogły odpocząć, nabrać sił do dalszej podróży, do czego zna-

komicie nadawały się chłodna woda w rzece oraz smaczne lody. Następnym 

celem był pensjonat Rzehaczek, gdzie było sporo możliwości do relaksu. 

Droga powrotna upłynęła bardzo szybko, bo wiadomo, że z Łomnej to już 

tylko z górki. 

Oprócz grup rowerowych tradycyjnie też wyrusza grupa pieszych, jak co 

roku na Filipkę. Tym razem wzięło udział 15 osób, zapewne w miłym towar-

zystwie fajnie spędzali czas, bo do celu – miejscowego Domu PZKO dotarli 

jako ostatní. 

ROWERÓWKA 2018 
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ZÁJEZD KLUBU DŮCHODCŮ NÁVSÍ 

Výbor Klubu důchodců v Návsí zorganizoval pro své členy jednodenní 

zájezd do Jiříkova u Rýmařova a okolí. V úterý 26.června 2018 jsme se se-

šli  v 7 hodin ráno na autobusovém stanovišti a odjeli do Jiříkova, kde se na-

chází Pradědova galerie U Halouzků. Na 6 hektarech jsme viděli výstavu ob-

řích soch, betlémů, postavy bájí a pověstí. Toto dílo řezbáře Jiřího Halouzka 

nás všechny uchvátilo. Nádherná socha Praděda a největší betlém na světě v 

životní velikosti se nám líbil nejvíc. 

 Po prohlídce galerie jsme odjeli do obce Paseka u Šternberka, kde se na-

chází arboretum Makču Pikču. V tomto arboretu je prohlídková trasa mezi 

terasami ze suchých kamenných zídek, osázených sbírkou 3200 druhů rost-

lin. Procházku mezi kvetoucími cibulovinami, skalničkami a trvalkami si 

všichni příjemně užili.      

Poslední zastávkou našeho výletu bylo město Šternberk. Společně jsme 

navštívili Expozici času. Je to specifické muzeum, které vzniklo v roce 2011. 

Expozice nabízí návštěvníkům nevšední pohled na čas a jeho měření od 

vesmírného vzniku až po atomové hodiny. Expozice je sestavena z 250  ex-

ponátů. Potom jsme šli na prohlídku města každý dle svého uvážení. 
 

Jednatelka KD Alena Sekulová 

Cel był dla wszystkich grup ten sam – Dom PZKO w Nawsiu, gdzie czeka-

ło na wszystkich uczestników zimne piwko czy kofola, miejscowi gospodarze 

przygotowali wyśmienitą jajecznicę i niepokonaną rojberkę. Niebo w gębie, 

zwłaszcza po takim wysiłku fizycznym. Do tego kawka i kołacze a przy roz-

mowach i zabawach szybko minął czas. 

Do zobaczenia za rok na Rowerówce 2019 – wszystkich już teraz ser-

decznie zapraszamy. 
 

S. Lisztwan 



Unie šipkových organizací zařadi-

la mezi týmy Moravskoslezského 

kraje na sezónu 2017/2018 nově 

vzniklý klub Aligators Návsí, kte-

rý se skládá z družstev Aligators 

A a B, a hned tato první sezóna 

byla velmi úspěšná.  

Obě družstva byla zařazena do 

3. ligy skupiny C, kde celou sezó-

nu hrála zápasy se zkušenými 

týmy například z Třince, Komorní 

Lhotky, Jablunkova, nebo Mostů u 

Jablunkova.  

Zatímco šipkaři z družstva Aligators B Návsí se umístili na krásném 

6. místě, jejich kolegové slavili první místo v lize. Tým Aligators A Návsí se 

umístil na prvním místě a postoupil do 2. ligy s 24 výhrami a pouze 4 prohra-

mi.  

Díky tomuto úspěchu mohli šipkaři poměřit své síly s týmy z celé České 

republiky a to na XXIV. Mistrovství UŠO České republiky družstev kategorie 

C. Zde obsadil tým Aligátorů vynikající 17. místo ve velice silné konkurenci. 

"Na začátku všeho byl zápal pro hru několika přátel, kteří se pravidelně 

scházeli. Časem přibyla touha poměřit své síly a schopnosti s družstvy, kteří 

hrají ligu pod Unií. Tak vznikl náš klub Aligators," řekl Pavel Szkandera před-

seda klubu a hrající kapitán Aligators A Návsí.  

"Jsem moc rád, že před začátkem sezóny náš klub čítal celkem 12 hráčů, a 

my mohli vytvořit dvě družstva, která předvedla v sezóně skvělé výkony. A i 

když většina z nás je z Jablunkova, jsme rádi, že můžeme zviditelnit Návsí 

v tomto ne příliš známém sportovním odvětví,“ doplnil dále předseda klubu. 
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ŠIPKÁM SE V NÁVSÍ DAŘÍ 
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Pro hráče obou týmů je přestávka především přípravou na nadcházející 

sezónu 2018/2019 která začíná v září. Zázemí pro pravidelné tréninky, které 

probíhají ve středy v 17.00 hodin a zápasy, kterou mohou probíhat v pátky a 

neděle, našli Aligátoři v Restauraci U Mrózka, kde mají k dispozici 3 stroje a 

jeden sisalový terč. Zde probíhá příprava na 2. ligu pro tým Aligators A, a na 

3. ligu pro tým Aligators B. V nové sezóně došlo k rozšíření počtu hráčů v 

obou týmech, takže klub aktuálně čítá 15 hráčů. 

"Kromě ligových zápasů pořádáme také turnaje, kterými chceme oslovit 

všechny zájemce o tuto stále populárnější hru a ostatní týmy v kraji, řekl Pavel 

Szkandera. Nejbližší termín turnaje je naplánovaný předběžně na září letoš-

ního roku, a to mimo jiné za podpory Obecního úřadu Návsí. 

Podpora pro hráče je velmi důležitá, a proto jsou všichni vítání na trénin-

cích, ligových zápasech, turnajích i dalších aktivitách klubu Aligators Návsí. 

Informace o aktivitách můžete nalézt na odkaze: https://

www.facebook.com/Aligators-654452948089989/ 



PANZERSHOW 2018 

Dne 30. 6. 2018 proběhla v Návsí již poosmé mezinárodní modelářská 

soutěž spojená s výstavou. 

Této akce se zúčastnili modeláři ze Slovenska, Česka a Polska. K vidění 

byly jak modely plastové, rezinové, papírové, tak i z jiných materiálů a to ve 

špičkové kvalitě, neboť mnozí 

z účastníků jsou modelářské 

veřejnosti známí a jejich mode-

ly můžeme shlédnout 

v nejednom časopise věnujícím 

se této tématice. 

Soutěž provázely doprovodné 

akce jako střelba ze vzducho-

vek, házení míčků na cíl, rýžo-

vání českých granátů; dále pak 

akci zpestřili hasiči, celníci se 

cvičeným psem, kluci z KVH PEG Wiking klubu v dobových uniformách.  

Z dalších zajímavostí bych třeba zmínil i workshop, který probíhal po 

celou dobu akce na sále. Každý z návštěvníků i soutěžících neodcházel 

z Panzershow s prázdnou, neboť pokud se zrovna neumístil  na příčkách ví-

tězů nebo si nevystřílel nějakou s cen, odnesl si drobné pamlsky, balónky a 

jiné drobnosti. 

Celá sobota se nesla v kamarádském a přátelském duchu a já pevně vě-

řím, že se opět za rok sejdeme v Návsí na již devátém ročníku. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se na Panzershow 2018 podí-

leli zejména panu L. Vallovi, soutěžícím a návštěvníkům, hasičům, celníkům, 

KVH PEG Wiking klubu a obci Návsí za podporu této již známé soutěže a vý-

stavy. 

R. Dostál 
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V druhém týdnu prázdnin (9. - 13. 7. 2018) jste 

mohli v okolí zdejší  evangelické fary potkat spoustu 

dětí, které zde trávily čas na příměstském táboře.  

Skupinka 41 malých „poutníků“ spolu se svými ve-

doucími a pomocníky putovala denně spolu 

s biblickým Josefem do vzdálené a velice zajímavé 

země – Egypta. Na své pouti se učili životní moudros-

ti právě od Josefa, který ji získal díky svému nelehké-

mu životnímu osudu. Naučil se, i na první pohled  

v bezvýchodné situ-

aci, důvěřovat Pánu 

Bohu, zjistil, že jej 

nikdy neopustí a 

bude mu stále na-

blízku se svou po-

mocí.  

Proto téma tábo-

ra znělo  „Nejdu 

sám…“  Snad každý 

z nás - účastníků 

tábora, si může 

s radostí uvědomit, 

že kdykoliv a kdeko-

liv se na své životní 

pouti nacházíme, 

nejsme ponecháni 

sami sobě a nikdy 

nejdeme sami… 

   Ivona Szkanderová 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 2018 
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ZOZIYRKI 

Zuzka z Jozefym byli półdrugo roku pobrani, no a że sie mieli strasznie 

radzi, urodził sie jim syneczek Jozinek. 

Zuzkym ze szpitola prziwiyzła sanitka aż ku chałpie. Zawołali Jadwiżkym 

łod sómsiada coby wniysła chłapieczka do chałpy, aby mioł porwisko u 

dziełuch. Tata Jozef z radości łuściskoł Zuzankym i prziżyroł sie chłapcu jaki 

je piekny. Zuzka ło chwilym nakoiła syneczka i dobře. 

Na drugi dziyń sie prziszła podziwać siostrziczka czi je wszecko w por-

ządku, albo cosi poradzić. Potym zaczyny chodzić nowiyckorki na zoziyrki, to 

znaczi zozdrzić na małego i mamym. Nejpryndzi z bliski rodziny a potym z 

dalsza. Chłopi na zoziyrki nie chodzili. Babki były zwiedawe jaki dziecko je, 

na kogo sie ponoszo i czi je mama zdrowo. Każdo cosi prziniysły. Starodow-

na nowiyckorki nosiły żbón bjołej kawy, rożków albo jakóm buchtym, lebo 

kurzi polywki z miynsym. Zuzka już dostała wiyncej, bo tak sie teraz nosiło. 

Dowało sie cosi dziecku – jakóm garniturkym, cosi mamie – na szaty albo 

cosi pieknego a jakisi dobrotki też. Nikiedy kierosi babka prziniysła aji pół 

litra reżnej, że kapkym po porodzie je dobře. Kiero mama gorzołki nie chcia-

ła tóż wypiły nowiyckorki albo tata. 

Mama Zuzki była strasznie rada, że mo wnuczka i prziniysła mu też do 

kolybki kulaty piniążek, aby sie go piniądze dziyrżały. 

Roz też prziszła Cygónka i prawi: „Pekne dietia, powiem wam co ho 

czaka“ i zaczyna zmyślać „co ji ślina na jynzyk prziniysła“. „Wietie, ja tież 

mam dieti, ale nie mam peniaze, mame hlad.“ 

Zuzka ji nagotowała do taszki chleba, kyns wórsztu aji jakisi koróny. W 

tym prziszeł Jozef z roboty i Cygónka sie pobrała dali. Zuzka mu połopowia-

dała co ji dała. Jozef potym poszeł do chlywa, dziwo sie a za płotym wychyni-

óny chlyb. „Tóż taki miała głód że chlyb sie nie godził, jyny wórszt a koróny?“ 

^Tak sie rozjargoł a tak se ze Zuzkóm powiedzieli, że wiyncej Cygónów do 

chałpy nie puszczóm. 
 

I. Tacina 



MÍSTNÍ SPOLEK  
CHOVATELŮ POŠTOVNÍCH HOLUBŮ NÁVSÍ 
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I v tomto kalendářním roce se chovatelé poštovních holubů Místního 

spolku Návsí zúčastnili závodu „Cheb Krajkova - Katowický memoriál“, kdy 

se jednalo již o 22. ročník asi největšího a nejznámějšího závodu poštovních 

holubů v rámci celé České republiky. 

Více než 32 tisíc poštovních holubů chovatelů z celé Moravy vzlétlo v ne-

děli dne 10. 6. 2018 z letiště Květná u Krajkové na Sokolovsku, kdy holubi 

letěli do svých domovů vzdálených od místa startu v rozmezí do cca 250 až 

450 kilometrů. Holubi byli na místo dovezeni 15 speciálně upravenými ka-

miony. 

Předmětný závod se v naším Místním spolku již delší dobu letí jako Me-

moriál pana Jana Czudka, který byl jedním ze zakladatelů Základní organiza-

ce chovatelů poštovních holubů Návsí. 

  Co se týče samotného závodu, holubi byli vypuštěni v 5.45 hodin, ze 
vzdálenosti 449,79 km (oblast Třinec) a to za ne zrovna vlivného počasí, kdy 

v místě startu byla teplota pouze 15 °C a bylo zataženo. 

Z našeho Místního spolku Návsí se závodu zúčastnilo celkem 13 chovate-

lů, s počtem 292 nasazených holubů. V tomto kalendářním roce se nám po-

dařilo v první desítce doletlých holubů v oblasti Třinec umístit jednoho holu-

ba v soutěži jednotlivců, kdy holub 14-0240-701 byl ze shora uvedené vzdá-

lenosti konstatován v čase 12:04:32 hod. a umístil se celkově na výborném 

druhém místě. 

V soutěži družstev se v našem spolku na prvním místě umístil chovatel 

Sikora Radim, na druhém místě Kantor Bronislav a třetí místo obsadil Juzek 

Antonín. Vítězům srdečně blahopřejeme! 

Za naší organizaci bychom tímto chtěli poděkovat obci Návsí za sponzor-

ský dar poskytovaný formou tzv. grantu na ocenění vítězů jednotlivých kate-

gorií. 

Kantor Bronislav, předseda Místního spolku CHPH Návsí 



KÓNIKI, ZAMKI, JAJECZNICA W JASIYNIU 

No i cóż. Zime wymiyniła wiosna. Piekno, ciepło z kwitnóncymi łónkami i 

ogrodami. Ludzióm sie zaś o cosi lepi dycho, tak jakosi sie chce “wiyncej żyć”. 

My z PZKO Jasiyni też se prawimy: je fajnie, ciepło, tóż pójmy już cosi robić, 

dość było tego piecuchowanio przez zime.  

Tóż my zwołali, jak już od pore roków, takóm “naszóm” fajnóm zabawe. 

Je to smażyni wajecznice połónczóne z Dniym dziecka, a to wszecko pod na-

zwóm Sportowe popołudnie dzieci i dorosłych. Na zebraniu my “rozdali” 

funkcje, tak że wszecko gro.  

Nasz Wielki dziyń, 19.5. Przed południym sie zbiyrómy u Goryla, i idymy 

na Kurajke, do naszi pani Zdenki na kóniki. Cało banda naszich dziecek sie 

śpiycho, że nie idzie im nadónżyć, bo wiedzóm, że tam ich czako jak co roku 

p. Zdenka z rodzinóm, z nimi gościna no i kónie, na kierych bedóm jeździć, 

jeździć i jeździć pod czujnym łokym p. Mirki, kiero mo ogrómnóm ciyr-

pliwość z tymi dzieckami.  

Czas uciyko strasznie pryndko, dziecioki zmordowały kónie, tak jest czas 

iść dali. Dziynkujymy gospodarzóm, i idymy do bywałej polski szkoły w 

Jasiyniu na tóm wajecznice. Już z daleka widać na boisku przi szkole dalszóm 

atrakcje dlo dziecek. Jest to ogrómny nafukowany zamek do skokanio i dłó-

gucny tunel do przelazowanio.  

Zmynczóne dziecioki naroz ożyły jak pokropióne żiwóm wodóm, i pójmy 

dowodzać na nowo. Tego śmiychu, radości i pisku. A że nasze babki napiykły 

kołoczi, ciastek, i niewiym czego jeszcze, tak dziecka tu cosi ugryzóm, zapi-

jóm zodówkóm, i zaś idóm skokać na nowo.  

My starsi też skoczymy, ale tak inaczi, bo z rozwagóm i pómali. Jedni kole 

łognia, drudzy krojóm szpyrke, sznytlok, chlebiczek, a inszi rozbijajóm i fyr-

cóm wajca, a wszecy dogrómady skoczóm kole beczki. No, nima tyn świat 

piekny?  
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FLORIÁNSKÁ MÁJKA 

Rok s rokem se sešel a byl tu opět první máj. SDH Návsí pořádalo již dru-

hý ročník floriánské májky, který se opět vydařil. Srdečně děkujeme členům 

sboru a Obci Návsí za finanční podporu  a všem dalším, kteří se podíleli na 

přípravě a hladkém průběhu akce, konané 1. 5. 2018 na obecní ploše před 

hasičskou zbrojnicí .  

Počasí vyšlo nádherné a za hojného počtu malých dětí se nám podařilo 

zdárně májku postavit. Poté se děti povozily v novém hasičském autě, pro-

hlédly si obě zbrojnice a naše vybavení a už se těšily na opékání párků a ma-

lé občerstvení. Doufáme, že byli všichni spokojeni a budeme se těšit na další, 

již třetí ročník. 

Za SDH Návsí starosta 

Robert Karch 

Wajecznica ze 100 wajec, usmażóna na łogniu, z widokym na Kozu-

bowóm, smakuje fakt dobrze. A do tego jedzóno z gromadóm wyśmiotych 

dziecek, cieszy dwa razy wiyncej. Czas ucieko.  

Słónko już idzie spać za Kozubowóm, łogiyń prasko do ćmy. Dziecka ma-

jóm siłe grać na lajdy i skokać, a my starsi fulómy, wspóminómy, i planujymy 

już dalszi spotkania, bo ci co chodzóm, to wiedzóm że jest dycki dobrze, a ci 

co ni, to mogóm jyny lutować.  

Na kóniec trzeba podziękować wszeckim organizatoróm, a szczególnie 

Gabce i Jarkowi Madzióm za pieknie przezity dziyń. Tak że dziynka, i zaś 

kiejsi dowidzenia. 

Za zarząd J.S.G. 



P L A C E N Á  I N Z E R C E 

Periodický tisk samosprávného územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává Obecní úřad 
Návsí, se sídlem Návsí čp. 327, MK ČR E 12338, vydáván vždy v polovině daného měsíce, číslován vzestupně 

dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2017 a konče prosincem č. 12/2017, náklad 1200 ks. 
Zodpovědná osoba p. Ing. Ilona Klusová. Neprošlo jazykovou úpravou. Zdarma.  

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia  
wszystkim jubilatom obchodzącym  
w lipcu i sierpniu swoje urodziny. 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí  
jubilantům, kteří oslaví v měsících  
červenci a srpnu své narozeniny. 

 

GRZEGORZ KAWULOK - POKRÝVAČSKÉ 
KLEMPÍŘSKÉ A TESAŘSKÉ PRÁCE 

 

- stavby a rekonstrukce střech 
- střešní krytiny za super ceny 

 

GRZEGORZ KAWULOK 
 

43-476 JAWORZYNKA 780                               TEL.: +48 506 101 024 

WELCOME TO ENGLISH IN NÁVSÍ 2018 - 2019 

Nabídka konverzačních kurzů anglického jazyka: 

 1. Začátečníci /Elementary/ 

 2. Mírně pokročilí /Pre-Intermediate/ 

 3. Pokročilí / Intermediate/ 

Výuka anglického jazyka od října do června vedená zkušenými lektory. 

Aktivní konverzace a příjemné klima zajištěny. 

Bližší informace: p. Vladimír Šnajdr /MZŠ Návsí /   tel. 605 761 182  
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